

## خبر

## آمارگیری نیروی کار در گیلان آغاز شد

**گیلان امروز**– معاون آمار و اطلاعات سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان از اجرای طرح نیروی کار در فصل بهار۹۹ از ۲۰اردیبهشت ماه از طریق تماس تلفنی با خانوارهای نمونه خبر داد.

وحید طیفوری در گفت و گو با ایرنا مدت اجرای این طرح را دو

هفته عنوان و اظهار کرد: به دلیل شیوع بیماری کرونا در فصل

بهار امسال اجرای طرح آمارگیری نیروی کار از خانوارهای

نمونه، تلفنی انجام می شود.

وی با اشاره به اینکه بر اساس نتایج طرح نیروی کار در سال گذشته، نرخ مشارکت اقتصادی جمعیت ۱۵ سال تمام و به بالا در استان ۴۳.۵ درصد بوده است، ادامه داد: از مجموع جمعیت ۱۵ ساله و بیشتر استان، ۴۳.۵ درصد آن از نظر اقتصادی فعال(شاغل و بیکار) بوده‌اند که در مقایسه با میانگین کشوری ۳.۶ درصد بیشتر است.

وی با بیان اینکه بررسی نرخ بیکاری افراد ۱۵ سال و بیشتر از آن نشان می‌دهد که ۱۰.۳ درصد از جمعیت فعال (شاغل و بیکار) در سال ۹۸ بیکار بوده‌اند، تصریح کرد: همچنین بررسی روند تغییرات نرخ بیکاری حاکی از آن است که این شاخص نسبت به سال قبل ۱.۱ درصد کاهش یافته است.

طیفوری اظهار کرد: به منظور ارزیابی و تحلیل سیاست‌های کلان اقتصادی کشور، آمارگیری طرح نیروی کار از جمعیت خانوارهای کشور مطابق با آخرین توصیه‌های سازمان بین‌المللی کار (ILO) و براساس نیاز برنامه ریزان و با هدف محاسبه شاخص‌های فصلی و سالانه نیروی‌کار از جمله نرخ مشارکت اقتصادی، نرخ بیکاری و تغییرات آن‌ها طراحی شده است که امسال به دلیل شیوع کرونا، مسئولان و کمیته فنی برای رفع این معضل در جمع آوری اطلاعات بازار کار، شیوه ها و راهکارهای جایگزینی در نظر گرفته اند.

وی ادامه داد: بر این اساس با توجه به اجرای طرح نیروی کار در فصل بهار ۹۹ از امروز به مدت ۲ هفته با خانوارهای مشمول در فهرست نمونه‌گیری تصادفی سازمان مدیریت و برنامه‌ریزی استان‌ها، جمع آوری آمار و اطلاعات طرح مذکور از طریق تماس تلفنی انجام می‌گیرد. معاون آمار و اطلاعات سازمان مدیریت و برنامه ریزی گیلان گفت: همچنین در صورت عدم دسترسی تلفنی به خانوار، با رعایت کامل پروتکل‌های بهداشتی، تکمیل پرسشنامه ها از طریق مصاحبه حضوری اجرا خواهد شد. وی گفت: خانوارها در صورت ابهام در تماس انجام شده از سوی ماموران آمارگیری می‌توانند با نسبت به صحت موضوع و اطلاعات مأمور مربوطه با یکی از شماره های ۱۴ ۳۳۶۶۰۱۵ ،۱۶ ۳۳۶۶۰۱۶ ،۳۳۶۶۰۱۴ تماس بگیرند.



## بندرانزلی به عنوان شهر مرزی تعیین شد

**گیلان امروز**– فرماندار بندرانزلی گفت: با پیگیری های انجام شده، همه نقاط روستایی و شهری شهرستان بندرانزلی، از سوی وزارت کشور به عنوان نقاط مرزی محسوب و مصوب شد.

اسماعیل حیدری آزاد با اعلام این خبر اظهار کرد: بندرانزلی از دیرباز به عنوان دروازه اروپا محسوب شده و از جایگاه ویژه استراتژیک در منطقه برخوردار بوده و تمامی نقاط شهری و روستایی این شهرستان در مرزهای آبی و دریایی قرار دارد .

وی افزود: با توجه به درخواست های مردم شهرستان بندرانزلی در خصوص تلقی شدن شهر بندرانزلی به عنوان شهر مرزی، پیگیری‌های حضوری و مکاتبات بسیاری از سوی فرمانداری با استانداری و وزارت کشور صورت پذیرفت. حیدری آزاد ادامه داد: با پیگیری‌های انجام شده در خصوص تلقی شدن همه نقاط شهری و روستایی شهرستان بندرانزلی در راستای استفاده تمامی شهروندان از مزایای فوق العاده حق نواحی مرزی، این مهم از سوی اداره کل تقسیمات کشوری وزارت کشور پذیرفته شده و وزیر کشور نیز آن را تایید کرد. فرماندار انزلی خاطر نشان کرد: با مرزی شدن بندرانزلی شهروندان می‌توانند از مزایای قوانین مرتبط با شهرستانهای مرزی بهره مند شوند.



## راه اندازی سامانه دریافت عریضه الکترونیکی در زندان های گیلان

**گیلان امروز**– مدیر کل زندان های گیلان از راه اندازی سامانه دریافت عریضه الکترونیکی زندانیان در زندان های استان خبر داد. رضا محمدی اصل با اشاره به اجرایی شدن سامانه دریافت عریضه الکترونیکی زندانیان در زندان‌های استان، اظهار کرد: تکریم زندانی و خانواده‌های آنها یکی از اولویت‌های این سازمان است. وی ادامه داد: علوم زندانبانی باید با استفاده از ابزارهای بروز و استفاده از تکنولوژی از حالت ایستا به پویا تغییر، و زمینه ایجاد بسترهای مناسب برای بالا بردن خدمات بهینه فراهم کرد. مدیرکل زندان‌های گیلان با تأکید بر ضرورت استفاده از تکنولوژی برای مداخله در چرخه اصلاح و تربیت، گفت: ورود تکنولوژی و استفاده دانش‌های متعدد در راستای تفکرات سازنده بروز بودن افراد نیز نقش مؤثری دارد به ویژه استفاده از تکنولوژی در نیازهای انسان برای هموار کردن مسیرهایی که به آن نیاز دارد با وجود فراز و فرودهای فراوان یک امری بدیهی است که باید با دانش روز همگام شد. محمدی اصل با اشاره به برنامه ریزی های انجام شده در راه اندازی وب کیوسک در زندان‌ها، بیان کرد: زندانیان برای سهولت در کار و پیگیری نتایج کارهای انجام شده با مراجعه به وب کیوسک‌های تعبیه شده در بند و وارد کردن شماره شناسایی خود اقدام به انتخاب نوع عریضه کرده که قابل پیگیری است. وی ادامه داد: در این روش زندانی می‌تواند بر اساس نوع درخواست، اقدام به ثبت درخواست به صورت الکترونیکی و دریافت کد رهگیری کرده و از مسیرهای طی شده درخواست تا نتیجه پایانی در شورای طبقه بندی زندان آگاه شود.

# {گیلان زمین }

نماینده ولی فقیه در گیلان در دیدار با فرماندهان نیروی انتظامی:

# پلیس باید انسان شناسی، جامعه شناسی و موقعیت شناسی باشد



تصادفات بوده ایم.ابتدای امسال تاکنون نیز در دو بخش تلفات و مصدومان جاده‌ای نیز آمارها کاهش یافته است، ابتدای امسال تاکنون ۵۵ درصد در تلفات جاده‌ای و ۴۷ درصد در مصدومان تصادفات استان گیلان کاهش داشتیم.

سردار ملکی با اشاره به اینکه مبارزه با پدیده قاچاق یکی دیگر از اولویت‌ها فرماندهی انتظامی استان گیلان است، گفت: در حوزه کشف کالاهای قاچاق شاهد افزایش ۲۳ درصدی هستیم، وی با بیان اینکه از ابتدای امسال تاکنون ۱۶ میلیارد تومان کالای قاچاق در استان گیلان کشف شده است، گفت: در حوزه اقلام بهداشتی نیز از ابتدای امسال تاکنون ۲ میلیارد و ۴۰۰ میلیون عدد اقلام بهداشتی احتکار شده در استان کشف شد و ۷۲ نفر از احتکارکنندگان هم دستگیر شدند. فرماندهی انتظامی گیلان با اشاره به کسب رتبه نخست در طرح فاصله گذاری و محدودیت‌های ورود به گیلان در کشور، بیان کرد: پلیس گیلان رتبه برتر اجرای طرح نوروزی را کسب کرده است.

**مدیرکل اقتصادی و دارایی گیلان با اشاره به پذیره نویسی واحدهای سرمایه گذاری صندوق سرمایه گذاری:**

# دولت امکان دسترسی آحاد مردم به بازار سرمایه را فراهم کرده است

متقاضیان دارای حساب در هریک از بانک‌های منتخب، می‌توانند از طریق مراجعه به درگاه های غیرحضوری و حضوری بانک‌های عامل ذی‌ربط، نسبت به پذیره نویسی واحدهای سرمایه گذاری مزبور اقدام نموده و چنانچه متقاضی به درگاه های بانک منتخبی که در آن بانک، فاقد حساب است، مراجعه نماید، بانک ها مکلف به پذیرش وی و دریافت اطلاعات متقاضی می‌باشند. وی اضافه کرد: اطلاعات مورد نیاز برای پذیرهنویسی، اقلامی از جمله: نام، نام خانوادگی، شماره ملی،تاریخ تولد، نام پدر، کد پستی و شماره تلفن همراه می‌باشد. داشتن کد معاملاتی (کد بورسی) برای پذیره نویسی، الزامی نیست و متقاضیان برای انجام معامله این واحدها که از ۲ ماه بعد از تخصیص، امکان‌پذیر است، می‌توانند به تدریج طی ماه‌های آینده و در فرصت مناسب نسبت به ثبت نام در سامانه سجام و دریافت کد معاملاتی (کدبورسی) مطابق رویه های شرکت سپرده گذاری مرکزی و تسویه وجوه اقدام نمایند. افرادی که کد بورسی ندارند، می‌توانند سهام دولت را از طریق مراجعه به ۹ بانک منتخب شامل بانک‌های بانک ملی، تجارت، صادرات، کشاورزی، رفاه کارگران، ملت، قرض‌الحسنه مهر ایران، سپه و همچنین بانک های پارسیان و پاسارگاد پیگیری و اقدام نمایند، گفتنی است این بانک‌ها علاوه بر مراجعه حضوری، امکان پذیرهنویسی غیرحضوری را هم برای مشتریانشان فراهم نموده‌اند و علاوه بر بانک‌های مذکور با بعضی اپلیکیشن‌ها مثل آپ هم امکان پذیرهنویسی سهام دولت وجود دارد. وی درباره خرید واحدهای این صندوق هم گفت: متقاضیان برای خرید واحدهای این صندوق می‌توانند از سامانه معاملات آنلاین کارگزاری‌ها استفاده کرده و در قسمت جست‌وجوی نماد، عبارت «دارا یکم» را وارد کنند و با توجه به اینکه این مرحله صرفاً پذیرهنویسی است و متقاضیان برای تخصیص سهام و مشاهده آن در سبد خود، باید تا زمان پایان پذیرهنویسی یا آخر اردیبهشت صبر نمایند.

**فرماندار املش :**

# مشکل اول املش ، آب شرب و کشاورزی است

روستایی جلسه ای در دفتر معاون محترم عمرانی استاندار برگزار گردد.

نماینده عالی دولت درشهرستان گفت : ۲۳ خانوار روستای رانشی للیم زمین مناسب جهت احداث واحد مسکونی دریافت و ۹ خانوار دیگر از اهالی همین روستا زمین جهت تحویل آماده و در مرحله صدور پروانه رایگان می باشد و در خصوص ۱۴ خانوار دیگر نیز پیگیر هستیم تا زمین مناسب تهیه و طبق برنامه تحویل خسارت دیدگان گردد که امیدواریم این روند هرچه سریعتر انجام شود.

رنجبر یکی از معضلات شهرستان ها را میحث پسماند و زباله دانست و گفت : با توجه به اینکه قبلا زباله ها در برخی نقاط شهر دپو می شد لذا با تلاش شهرداری و شورای شهر املش زباله ها جمع آوری و انتقال می یافت که این امر

شهرداری را متحمل هزینه های فراوان گردانید اما مقرر شد زمینی موقت تهیه تا با رعایت موازین بهداشتی و زیست محیطی بارگیری اولیه انجام سپس با تفکیک روزانه زباله از مبدأ به مکانی که مقرر گردیده تحویل نمایند.

# پشت پرده قیمت‌های عجیب و غریب در بازار خودرو

باید خودروهای موجود را با افزایش قیمت دائمی سوار شوند. زاوه تصریح کرد: بنده در فروردین ماه پیش‌بینی کرده بودم که تا پایان سال پراید ۱۰۰ میلیون تومان خواهد شد، اما سرعت رشد قیمت و افزایش تورم مثل اینکه از فکر ما جلوتر است و با این وضعی که وجود دارد پراید نیز به زودی ۱۰۰ میلیون تومان را رد خواهد کرد، راه حل این موضوع مشخص است، تا زمانیکه دولت راهبردها و سیاست‌گذاری‌هایش را تغییر ندهد، بازار خودرو بی سروسامان خواهند ماند. امرالله امینی عضو هیئت علمی دانشگاه علامه طباطبایی در گفتگو با فرارو با اشاره به اینکه قیمت پراید در مرز ۱۰۰ میلیون تومان قرار گرفته، اظهار داشت: این امر از جنبه‌های مختلفی قابل بررسی است، اولاً مدیران خودروساز بر اساس کارآمدی انتخاب نمی‌شوند، آن‌ها تنها مدیر هزینه هستند، اگر خودروسازان خصوصی بودند، امروز این وضعیت به وجود نمی‌آمد، در حال حاضر خودروساز پیش فروش می‌کند محصول خود را و قیمت آن را به روز نیز تعیین کرده و پول را از مشتری می‌گیرد، اما معلوم نیست خودرو را چه زمانی تحویل می‌دهند. وی افزود: خودروسازان طی دو هه گذشته راه‌آشتیهای را پیمودند، آن‌ها به جای آنکه به فعالیت اصلی خود بپردازند، شرکت‌های زیادی را برای خود ایجاد کردند که آن‌ها همگی زیان‌ده هستند و این زیان نیز باید از جیب مشتریان خودرو برداخت شود، از سویی علیرغم اینکه به خودروسازان تکلیف شد آن‌ها باید این زیرمجموعه‌های خود را واگذار کنند، خودروسازان تمایلی به انجام این کار ندارند، تا زمانیکه این زیان‌دهی وجود دارد، نمی‌توان به فکر تولید اقتصادی خودرو بود. امینی با بیان اینکه ایران خودرو سهام‌دار بانک پارسیان است، گفت: این خودروساز از ابتدای تشکیل بانک پارسیان در آن سهام‌دار بوده، این در حالیست که خود این بانک ترانزنامه‌اش منفی بوده و زیان‌ده است، اما هنوز ایران خودرو به رغم تکلیف بانک مرکزی مبنی بر واگذاری سهامش هنوز اقدام عملی انجام نداد، معلوم است که در چنین وضعیتی نمی‌توان انتظار داشت که خودرو قیمتش ثابت بماند، خودروسازان تا زمانیکه هزینه‌های خود را کاهش ندهند و به سمت افزایش بهروری نروند، وضعیت قیمت‌ها اصلاح نخواهد شد.

# گیلان امروز

**دیدگاه**

# حقیقت را فراری دادیم

افشین جعفری خواه

واقعا ما ملت عجیبی هستیم در دوران محدودیت و قرنطینه اغلب می نالیدند از نبود کسب و کار و تعطیلی بازار ها حالا که محدودیت ها برداشته شده همه چنان روانه جاده و به ویژه شمال شدند که پلیس راهور اعلام کرده نوع ترافیک سنگین شبیه ایام نوروز شده عجبا!!!! اغلب می نالند که گرانی شده و چرا همه گران می فروشد و قیمت ها افسار گسیخته شده اما هزینه می کنند شمال می روند ، انهم با پراید نود میلیونی همان پرایدی که پلیس اعلام کرده از نظر ایمنی نباید در جاده های بین شهری تردد کند فقط خودرو داخل شهر است و قرار است از نیمه دوم امسال کلا تولیدش متوقف شود.خوب چیزی که اینقدر بد است چرا دایما گران می شود ؟!!!! چیزی که قرار است تولیدش متوقف شود چرا اینهمه اقبال می شود ؟!!!! فکر نکنم هیچ اقتصاد دانی بتواند این معما را حل کند همیشه بین عرضه و تقاضا یک رابطه منطقی برقرار است اینجا اما این رابطه معکوس است آیا رفتار ما مردم باعث می شود که چنین با ما بکنند یا چنین بر سر ما می آورند؟ معمایی شده شبیه آن که آیا اول مرغ بود یا تخم مرغ؟ بیخود نیست ما ملت همیشه در صحنه هستیم و هم در صف بورس و سپس همه ی همان ها در صف ثبت نام سیم کارت برای گرفتن کمک یک میلیونی دولت و بلافاصله روشن کردن ماشین به سمت شمال و خرید نیم شقه گوسفند بری مراسم کباب خوردن در ویلای شش میلیاردی — بخوانیم چادر در پارک — و صبح زود ثبت نام در سایت سایپا برای پراید تا تمام نشده و چون همه در این وضعیت هستند لذا سایت از شدت ناراحتی و خشم از دسترس خارج می شود.لابد چند ماه دیگر همه ی اینها مقوا به دست مقابل سایپا تجمع می کنند و شعار می دهند پول مارو پس بده، مدیر بی کفایت خجالت خجالت و قص علی هذا.....

چرا کسی از خودش نمی پرسد پس مسئولیت ما چیست؟ کرونا را که پشیزی حساب نکردیم ، فاصله گذاری هم که گور پدرش، ماسک هم که همه میزنن برای مد و قشنگی و اغلب ماسک ها مورد تایید وزارت بهداشت نیست، مسافرت هم که میریم و کرونا رو دست گرفتیم و داریم سراسر کشور پخش می کنیم، در این روزها اخباری از اطراف می رسد که خیلی از افراد سن بالا مثل پدر بزرگ و مادر بزرگ ها مبتلا شدند و متأسفانه فوت کردند که حاصل دید و بازدیدهای خاله خرسه گونه است. من ایرانی را در خارج از کشور دیدم که بیست و پنج سال آنجا زندگی می کرد و کمربند ایمنی نمی بست وقتی ازش سوال کردم گفت ما ایرانی هستیم چیزی مون نمیشه.من از کرونا نمی ترسم چون دیدم که چطور دیگر ملت ها مهارش کردند من از مردمی می ترسم که میدونن پراید خودرو مرگه و نه رایگان که نود میلیون پول میدهند و با افتخار سوارش می شوند و حتی با سرعت غیر مجاز هم می رانند و بعد می گویند دولت آلمان چنین می کند و چنان می کند و یا دولت سوئد خیلی خوب مدیریت کرد و کره جنوبی و ...ما مردم چقدر به مردم کره جنوبی و آلمان و ...شبیه هستیم که چنین دولتی و مدیریت کلانی را طلب می کنیم. از ماست که بر ماست.چرا وقتی این همه اقبال به گرانی می شود دولت بیاید دخالت کند؟آیا دولت دستور داده که اجاره ساختمان حداقل پنجاه درصد گران شود و یا خرید حتی ؟!!!! ما تمام دانشمندان جهان را گیج کردیم بدتر ازهمه ادعای فرهنگ و تاریخ باستانی و ... سقف فلک را شکافته متاسفم که بگویم هرجا که ادعا هست قبلش حقیقت را فراری دادند.

**خبر**

## جسد نوجوان غرق شده از رودخانه سپیدرود پیدا شد



**گیلان امروز**– امدادگران جمعیت هلال احمر گیلان جسد نوجوان ۱۲ ساله ای که به همراه پدرش در رودخانه سپیدرود غرق شده بود را پیدا کردند.

ولی پور، مدیرعامل جمعیت هلال احمر گیلان گفت: امدادگران این جمعیت امداد و نجات، جسد نوجوان ۱۲ ساله ای که چند روز پیش به همراه پدر ۴۴ ساله خود هنگام ماهیگیری از رودخانه سپیدرود در محدوده روستای بازقلعه اکبر بخش سنگر رشت به داخل رودخانه سقوط کردند و غرق شدند، پیدا کردند. او با بیان اینکه تاکنون جسد پدر ۴۴ ساله این نوجوان پیدا نشده است، افزود: تلاش برای پیدا کردن جسد این فرد همچنان ادامه دارد.

مدیر عامل جمعیت هلال احمر گیلان از مردم حاشیه سپیدرود و مسافران خواست از حضور در حاشیه‌های پرخطر رودخانه سپیدرود جدا خودداری کنند.